新的一年 新的自己

应对新年,我们充满希冀,我们充满渴望, 怀揣着梦想前行,心系着追求前行。

在广袤的宇宙和浩瀚的时空中,我们真的很渺小。想到这,也许我们会变得达观。因为忧愁比岁月更能在人的脸上刻下皱纹。要少一点"忧谗畏饥"、"叹老嗟贫",多一点"穷通不较"、"宠辱不惊"。决不因艳羡别人而妒火中烧,也不为取悦别人而奴颜媚骨,更不会在遇到挫折与不幸时自暴自弃。

在过去的时光中,有些事会让我们欣喜,有 些事会让我们留恋,有些事会让我们伤感,有些 事会让我们悲情……

但无论你身在何方,无论你从事什么工作, 无论你贫穷还是富有,无论你喜悦还是忧愁,新 年的第一缕阳光,都会同样慷慨无私地照耀着我 们每一个人。

在生命的年轮里,岁月又多了一个印记,我们总能找寻到一点进步,我们总能找寻到一点成功,我们总能找寻到一点欢笑,我们总能找寻到一点温馨。

生活中或许有这样的感受: 你受挫折一次,对生活的理解就会加深一层; 你失误一次,对人生的醒悟就会增添一阶; 你不幸一次,对世间的认知就会成熟一级; 你磨难一次,对成功的内涵就会透彻一遍。

身处纷扰尘世,我们时刻都会受到来自多方面的诱惑,激起我们蕴藏于心底的欲望,并驱使我们为此而劳心费神。人活着,该保留的必须要好好保留,该舍弃的也必须要舍弃。负载太多太重,人生路上走得就会很沉重很缓慢,贻误宝贵的光阴完美的前程。

新的一年,让我们一齐幸福着我们的幸福, 快乐着我们的快乐吧!。 □生产部 殷唐丹



格雷特慰问敬老院

暖暖新冬意,浓浓敬老情。春节将至,江苏格雷特重工科技发展有限公司董事长张美娟一行,22日带着鱼、肉、蛋、八宝粥等慰问品,先后来到平潮镇敬老院、五接镇敬老院走访慰问。

寒冬腊月冷,关爱暖人心,老人们脸上笑开了花,70岁的王老伯激动地说,"这么多人来看我,心里很高兴。"



□行政人事部 唐园园

2019年01月31日 戊戌年十二月廿六 第01期(本期4版) 总第25期

内部刊物 欢迎索阅

春蕾

【我和你,一起成长】



Great

格雷特起重机,提鼎问天下

Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn



格雷特集团 2019 年会

1月26日,江苏格雷特集团2019年会热烈召开,集团下属的江苏格雷特起重机械有限公司、 江苏博欧起重设备有限公司、江苏格雷特重工科技发展有限公司全体员工汇聚一堂,暖意融融。 中铁集团、瑞士布勒无锡分公司等合作伙伴的驻厂监理,以及其他特邀嘉宾出席了本次年会。

本届年会主题"潮起虹现,追时逐梦"这八个鎏金大字,既体现了公司对全体员工去年奋斗成果的褒扬,更蕴涵了董事长王建春先生对当前经济形势的精准判定和对公司前景的美好希冀。

本人作为格雷特大家庭的一员,亲身参与本次年会组织协调及后勤保障工作,除了和大家一样倍感喜悦与温馨,心中更多了一份自豪。

傍晚时分,人员入场完毕,年会正式拉开帷幕,董事长王建春先生上台致辞,王总在演讲中重点回顾了沪通大桥 CQ1800 架梁起重机、南通象屿海装 LM600t×175m 造船龙门吊等大型项目的酸甜苦辣,对公司过去一年的优秀成绩表示认可,并寄语大家再接再厉、共创更美好的明天。董事长演讲满怀激情,为我们描绘了公司发展与员工成长的无限空间。

年会接着进入颁奖环节,两名主持人宣读了 2018 年度优秀员工和优秀集体名单,并邀请公司领导上台为他们颁奖。

而后晚宴正式开始,大家一边品尝佳肴一边欣赏舞台上的表演,歌曲、小品、魔术······精彩纷呈。期间穿插进行的"幸运大抽奖"最为让人激动,华为平板、山地自行车、苏泊尔电压力锅、九阳原汁机、现金红包,奖品一波接着一波;还有时髦的微信扫码摇一摇砸金蛋活动,引得台下欢呼不断。素有"格雷特卓别林"之称的乔建,与老搭档徐志勇表演的喜剧小品将晚会带入高潮,诙谐逗趣的肢体语言,令人捧腹大笑,将公司宣传与时事热点融入节目,更是赢得满堂喝彩。

一份付出,一份收获;一场盛会,一次见证。欢声笑语中,觥筹交错间,本次年会圆满落下帷幕。预祝大家新春愉快,阖家欢乐,猪年诸事顺利。 □行政人事部 吴婧

质量管理之我见(III)

□质保部 何楠

30年前,改革开放的浪潮席卷中国,彼时所有行业,都像一片蓝海。行业发展的大航海时代,速度意味着资源和势力范围,能跑得快、跑得远,就意味着能圈更多的地,在某一领域就占有了更多的资源和话语权。所以,那个时代,精益发展、深耕细作,是无人问津的。

而如今,以及在未来可预见的较长一段时间里,制造业会是一个持续洗牌的过程。纵观人类 发展历程,制造业是国之根本。如何更好地发展制造业,是摆在国家、社会,以及你我每一个人 眼前的重大课题。为什么我国的制造业水平比不上发达国家?有的人会说,制造工艺比不上,设 备精准比不了,材料跟不上,等等。其实,这些都绝非根本因素,关键作用还在于人。

坊间热传德国人造的青岛下水道效果是多好、建设者多有远见。这无疑是普通民众对德国制造的认可,更是对他们生产制造模式的颂扬。当下随着世界经济发展的放缓,也将倒逼制造业向精细化、集约化、技术化方向发展。欧洲的制造业,也从来都不是靠一两个大公司、大科研机构支撑的。哪怕是大名鼎鼎的奔驰、宝马这样的国际大公司,支撑其个别零部件的,也许只是不知名的作坊。但是,这样的作坊已在当地以家族形式传承了100年。这样的家族企业,在100年中或许就只是生产一个部件,却精益求精,将品质不断完善到极致。

中国的制造业,也将走上这条路。

具有竞争优势的企业将存活下来,这些企业将拥有优良的管理队伍,良好的成本控制能力,以及稳定的市场份额。这就使企业开始能沉下心来,思考一些以前一直被忽略的关键点:是不是改进一下工艺,把精度从 0.1 提升到 0.01?是不是投入一下材料研究,想办法把以前需要进口的材料自己弄出来?是不是售前售后服务能更精细,更好地把用户需求考虑到位?

企业开始追求精深了,员工也更稳定了,尤 其是研发设计等技术人员。最终,中国整个制造 业水平就会上去。

总的来说,制造业在中国经济中的地位实际上被低估了。和一些正在"风口"的行业不同,制造业发展前景广阔的同时,风险也更低,是一个真正能做一辈子、不断传承到下一辈的行业。

制造业是一个厚积薄发的过程,无数次的失 败可能才会获得一次真正的成功。所以建议有志 在制造业领域做出成绩的所有人,耐得住寂寞,

以质为根 Quality Root

沉下心,并且要有坚定的目标,深信自己能改变这个世界。

未来,总是在坚定的人手中。梦想,总会照进现实。

也许,这个冬天有点冷。但至少,企业不会是卖火柴的小姑娘;寒冬其实并不可怕,重要的是在"寒冬期"储蓄能量,等到"春暖花开"时大展身手。

2018, 我们一起走过: 2019, 我们携手共进, 共创格雷特的未来。

起重机的起源与发展

起重机的雏形

公元前10年,古罗马建筑师维特鲁维斯(Vitruvius)曾在其建筑手册里描述了一种起重机械。 古埃及和古罗马人按照这样的原理发展了很多种起重机的雏形。其中应用比较广泛的当属踏轮起重机。 踏轮起重机是用踏轮替代绞盘,利用人在巨大的轮子中踩踏以转动踏轮,而带动整个的机械。

到了15世纪,意大利发明了转臂式起重机,解决了原始起重机比较费力的问题。这种起重机有根倾斜的悬臂,臂顶装有滑轮组,既可升降又可旋转。不过直到18世纪,人类所使用的各种起重机械还都是以人力、畜力为动力的,在起重量、使用范围和工作效率上很有限。

起重机的现代发展

18 世纪中后期,英国人瓦特改进和发明蒸汽机之后,为起重机械提供了动力条件,将人力从这庞然大物中解放出来。1805 年,工程师伦尼为伦敦船坞建造了第一批蒸汽起重机。

1846年,英国的阿姆斯特朗把新堡船坞的一台蒸汽起重机改为水力起重机。

20 世纪初期,欧洲开始使用塔式起重机。到 1933 年,有些起重机已装上了活动式起重臂。

到 20 世纪初, 欧洲人发明了汽车起重机,采用载重卡车底盘,搭载桁架臂或箱型液压伸缩臂, 能在普通道路上行驶和作业;具有结构紧凑、快速转移、受场地限制较小、价格低廉等特点。

1918 年英国 COLES 公司使用 Tilling-Stevens 汽车底盘,制成英国第一台电动移动式起重机。这也是世界最早的汽车起重机之一。。

起重机国内发展

新中国首台汽车起重机诞生于徐工集团。 中国汽车起重机技术最初是借鉴过三个 国家的,例如:德国,日本,苏联。但采取 "取其精华,去其糟粕"的自主创新路线,学 习同时,加入许多自主研发的技术。

时至今日,中国的起重机械蓬勃发展。



□总师办 韩娟

浙江瓯越交建 280t 门机顺利完成安装



1月26日,浙江温州市洞头区大门镇营盘基村和仁前途村,温州交通城建工业化生产基地内,经过格雷特安装部人员十来天的艰苦奋战,终于赶在年前顺利完成三台280t门机的安装工作。

春节过后,继续进行功能调试及检测, 而后即可如期交付业主试吊。

这三台门机作为浙瓯交建城建工业化 生产基地的重要装备,按时交付将会助力 业主项目整体节点的顺利达成。

□销售部 张慧

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658